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Bevezető
Az   Eötvös   Loránd   Tudományegyetem   Természettudományi   Kar   Hallgatói

Önkormányzatának   elnöki   tisztségében   próbáltam   a   lehető   legmegfelelőbben   képviselni   a

TTKs hallgatói érdekeket. 

Időrendi bontás
2014. november 10. Választmány

2014. november 11. Környezettudományi Szakterületi
Bizottsági ülés

NFTV képviselői fórum

2014. november 12. EHÖK Elnökségi ülés

2014. november 13.  Csütörtök este – Palkovics államtitkár úr
előadása

Tisztségviselői ülés

2014. november 18.  Választmány
MECS

2014. november 19. Dékáni Tanács
Kari Tanács

EHÖK Elnökségi ülés

2014. november 24. Rendkívüli Szenátus
Választmány

2014. november 26. EHÖK Elnökségi ülés 

2014. november 28. ELTE TTK Hallgatói Alapítvány
Felügyelő Bizottsági ülés

2014. december 1. Választmány

2014. december 2. Fegyelmi tárgyalás

2014. december 3. OHÜB
EHÖK Elnökségi ülés

2014. december 8. Küldöttgyűlés

Ezeken kívül több személyes egyeztetésen vettem részt kari és HÖK vezetőkkel, illetve

az Alapítvány tisztségviselőivel.

1



Elnöki beszámoló

Kovács Fanni

Szöveges beszámoló

Kar és Egyetemvezetés

Karunk   a   hallgatóit   szervesen   érintő   szabályzat   módosítás   nem   történt.   Nagyobb

változtatásra  gazdasági   szempontból   nem   lehet   számítani,   hiszen  az   egyetem   még  vár   a

kancellár érkezésre.

NFTV módosítás

Erről   már   több   ízben   beszéltünk,   fórumot   is   tartottunk   a   lényeges   változásokról,

hamarosan egy Nyúz cikk is  fog megjelenni.  Alapjaiban a változtatások előremutatóak, és

TTKs szemmel nézve minddel egyet tudok érteni.

ELTE HÖK reform

Lassan   több   mint   egy   hónapja   indult   el   az   ELTE   HÖK   egy   igen   üdvözítő   úton

tevékenységének megváltoztatása érdekében. A cél, a már sokszor emlegetett átláthatóság. De

nemcsak   pénzügyi,   gazdasági   szinten,   hanem   a   szabályzatok   terén   is   az   egyértelműség,

egyszerűség a mérvadó.  Kell, hogy a működés apró mozzanatai se maradjanak rejtve senki

elől. 

Már a korábbiakban beszámoltam róla, hogy egy reformhatározat született október 15

én, melynek főbb pontjai a választások, az ösztöndíjak, a HÖK szerkezeti és működési fel

építése,   a   gazdálkodás,   az   utánpótlás   és   önképzés   folyamatos   problémája   illetve   a

rendezvényszervezés.   Az   előző   négy   ELTE   HÖK   Elnökségi   ülés   kiemelten   kezelte   a

reformokról  szóló  napirendi pontot, ez idő  alatt a fenti pontokból  kettőt sikerült lezárni: a

választások és az ösztöndíjak kerültek először górcső alá. 

A   beszámolóm   ezen   részét   már   olvashattátok   a   TéTéKás   Nyúzban,   viszont   a   múltheti

Elnökségi ülés eredmény a képzési reformról, a strukturális átalakításról még újként hathat.

A   határozatok   egyes   pontjaihoz   fűztem   egykét   magyarázatot,   amennyiben

szükségesnek  ítéltem. Először a választásokkal kapcsolatban az ELTE EHÖK Elnöksége a

tárgyalások   alapján   megbízta   az   EHÖK   Kabinetet,   hogy   dolgozza   ki   az   új   Alapszabály

tervezetének megfelelő részeit a következő alapelvek szerint: 
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1.  Az  ELTE HÖKben minden  elnökjelöltről   kötelező  az  általa  képviselni  kívánt  hallgatók

közvetlen véleménynyilvánítása.

Azaz, vagy közvetlen elnökválasztás lesz a részönkormányzatoknál  és az EHÖKnél,

vagy nem lehet elnökjelöltje a Küldöttgyűlésnek az, akit nem jelöl megfelelő számú hallgató. A

további finomítások a rész önkormányzatokra vannak bízva, személy szerint én a közvetlen

elnök választást szorgalmaznám karunkon.

2.   Az   EHÖK   Kabinet   tagjait   egyesével   választja   meg   az   EHÖK   Küldöttgyűlése,

részönkormányzatok   testületi   vagy   EHÖK   elnöki   jelölés   alapján   (elnök,   alelnökök,

kabinetfőnök/elnökhelyettes   és   az   ELTE   Online   főszerkesztője   esetén   a   Küldöttgyűlés

kizárólagos hatásköre a döntés).

Jelenleg   az   „elnök   és   csapata”   rendszer   működik,   azaz   az   elnökjelölt   indulásával

köteles   meg   jelölni   az   alelnököket,   majd   a   megválasztott   elnök   nevezi   ki   őket,   a

Küldöttgyűlésnek   nincs   beleszólása.   A   referensek   és   megbízottak   esetében   az   Elnökség

véleményét ki kell hogy kérje az elnök, de a döntés még az ő kezében van.

3.   Az   EHÖK   Küldött   gyűlés   részönkormányzatok   általi   delegáltjait   legfeljebb   egy   áttét

választhatja el az adott részönkormányzat hallgatóitól.

Itt több rendszer is működik, ezt részönkormányzata válogatja. A TTK HÖKben az

elnök és az elnökhelyettesek tisztségüknél  fogva delegáltak az EHÖK Küldöttgyűlésbe,  így

nálunk pontosan az egy áttétes rendszer működik, ugyanis a hallgatók által megválasztott

képviselők választják az utóbbi négy tisztségviselőt. 

4.   Tavasszal   egy   időben   történő   képviselőválasztások   után   évente   vagy   kétévente

(részönkormányzati  döntés  alapján,  az  EHÖKben   évente)   teljes   tisztújítással   járó   alakuló

Küldöttgyűlést kell tartani.

Nálunk idén rendkívüli eset volt, hogy nem tavasszal tartottuk a képviselőválasztást

illetve a teljes tisztújítást, azaz az Alakuló Küldött gyűlést. Ennek oka, hogy eredetileg itt lett

volna tesztelve az elektronikus választási rendszer, de sajnos ennek beszerzése meghiúsult,
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így a lebonyolítás őszre tolódott. 

5. Tisztségviselő vagy ELTE HÖK egyetemi vagy részönkormányzati elnökségi/választmányi

tag egy személy összesen 5 évig lehet.

Elkerülendő, hogy valaki 1015 évig betöltsön egy pozíciót. Hozzáteszem, ez a karunkon

nem jellemző, sőt a talán a teljes ELTE HÖKben is maximum egykét kirívó eset van. 

6.   Egy   személy   nem   tölthet   be   két   tisztséget   az   ELTE   HÖKben   egyidejűleg   3   hónapnál

hosszabban egyszerre az EHÖKben és egy részönkormányzatban.

Most gyakori, hogy valaki egy adott részönkormányzat tisztségviselője illetve az EHÖK

Kabinet   tag   ja,   és   bár   ez   nem   feltét   lenül   hátráltatja   őket   abban,   hogy   maximálisan

elvégezzék a rájuk bízott feladatköröket, a folyamatos megújulás érdekében elengedhetetlen

ez a megkötés.

7. Az EHÖK Elnökségének a tagja egy sze  mély összesen legfeljebb 4 évig lehet  (tisztségtől

függetlenül).

8. HÖK Elnök egy tisztségben legfeljebb 3 évig lehet egy személy összesen.

9. EHÖK Elnök 2 évig lehet egy személy összesen.

Az   előző   három   pont   az,   ami   a   legjelentősebb   átalakítás,   ami   az   ország   hallgatói

önkormányzatai között is az első.  Meg kell   jegyeznem, hogy ezt már tárgyalta a Hallgatói

Önkormányzatok Országos Konferenciája is, és az ott szerzett tapasztalatokra építve hozta az

Elnökség ezt a döntést. Viszont az is fontos, hogy a TTK HÖK leghosszabban regnáló elnöke is

két év és egy hónapig töltötte be ezt a tisztséget. 

10. Az ELTE HÖKben bármely tisztségviselő visszahívható az őt meg választó testület (vagy

közvetlen választás esetén az adott kérdésben szavazati joggal rendelkező hallgatók) által.

11.   Az   ELTE   HÖKben   bármely   küldöttgyűlési   képviselő   visszahívható   az   őt   megválasztó

szavazókörben szavazni jogosultak bizonyos százalékának aláírásainak összegyűjtése esetén.

Elengedhetetlennek tartom, hogy azokat visszahívassuk,  akik nem tesznek eleget  a

tőlük   elvártaknak.   A   10es   pont   a   TTK   HÖKre   már   régóta   igaz,   viszont   a   11es   elemi
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változtatás.  12.  Hallgatói  kezdeményezésre bár  milyen kérdésben ügydöntő  szavazást kell

kiírni,  amely  eredményétől   eltérő  álláspontot  az  adott   részönkormányzat   (egyetemi  szintű

kérdés esetén az EHÖK) nem alakíthat ki. Az előző pontok erősítik a Hallgatói Önkormányzat

legitimációját, az utolsó pont pedig egy kerek egésszé teszi azt. 

Ezt   a   határozatot   az   Elnökség   7   igen,   1   nem,   1   tartózkodás   mellett   fogadta   el   a

november 26ai ülésén. 

A   következő   határozatot   pedig   az   ösztöndíjrendszerek   átalakítása   végett   hozta   az

Elnökség szintén november 26án, 8 igennel és 1 tartózkodással. 

1.  Az   Egyetem   szabályzatait   úgy  kívánja  a  Hallgatói   Önkormányzat   átalakítani,  hogy  az

ösztöndíjak   bírálása   egységesen   karonként   50%ban   hallgatói   és   50%ban   közalkalmazotti

tagokból álló testület bírálja el az összes kari ösztöndíjat, az egyetemi szintű ösztöndíjakat ezzel

azonos hallgatói arányú testület bírálja el, a Kari Ösztöndíjbizottság elnökét a Kari Tanács, az

Egyetemi Hallgatói Szociális Ösztöndíjbizottság elnökét a Szenátus választja meg.

Ezen bizottságokról a 2011. évi nemzeti felsőoktatásról szóló törvény úgy határoz, hogy

tagjainak legalább 25%a legyen hallgató. Pillanatnyilag épp fordított helyzet áll fenn, azaz a

közalkalmazottak   aránya   25%   vagy   még   annál   is   kevesebb.   Hiába   nem   volt   még   példa

ösztöndíjakkal való súlyos visszaélésekre, mi is úgy érezzük, hogy ez túl nagy felelősség, több

százmilliókról dönt az ELTE TTK Kari Ösztöndíjbizottság. A döntések legitimációja is javul ez

esetben, ugyanakkor segítségnyújtás, az elvszerű bírálás maradhat hallgatói kézben. 

2. A Kiemelkedő Hallgatói Teljesítmény Egyszeri Ösztöndíja (KHTEÖ) megszüntetésre kerül, a

jelenlegi  keret  az   Intézményi,  Szakmai,  Tudományos  és  Közéleti  keret  és  a  működési  keret

között kerül szétosztásra a keretekre vonatkozó szabályzatok átdolgozásával.

A KHTEÖt jelenleg az 51/2007es hallgatók juttatásairól szóló kormányrendelet is az

„egyéb” kategóriába sorolja, így helyzete nem tisztázott. Mivel szinte minden, erről a keretről

történő   kifizetés   besorolható   az   ISZTK   keret   egyegy   ösztön   díjába,   így   oda   kerül

átcsoportosításra. Ami mégsem besorolható, az a hallgatói foglalkoztatás (teszem azt, valaki

széket pakol diplomaosztóra, egyéb rendezvényen segít az operatív lebonyolításban), ezért van
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szükség arra, hogy a HÖK működési keretére kerüljön át, ott is személyi sorra, hogy valóban

azt  lehessen vele támogatni,  amire hivatott.  Egyébként a Választmány még a  félév elején

megállapodott abban, hogy a KHTEÖ keret 2/3át átcsoportosítja az ISZTK keretre.

3. HÖK Elnök az elnökségért kapott közéleti ösztöndíjon kívüli más közéleti ösztöndíjat nem

kaphat.

4. Az (egyszeri és rendszeres) köz életi ösztöndíj  egy személy által kapható  havi összegének

maximuma a Központi  Statisztikai  Hivatal által   legutoljára megállapított   létminimum egy

fogyasztási egységre számított havi összege.

Ez  így most  több mint  a TTK HÖK elnökének az  ösztöndíja,  hiszen egy személyes

háztartásra vonatkozóan ez az összeg jelenleg 87510 forint. Viszont ez egy maximális érték, a

pontos ösztöndíj beállítása a TTK HÖK Küldöttgyűlésének kezében van.

5. HÖKös közéleti tevékenységért csak (az alapszabályban megnevezett) tisztségviselő kaphat

rendszeres közéleti ösztöndíjat.

A   képzési   reformról   szóló   vita   elég   parttalannak   tűnt   nekem,   szinte   minden

részönkormányzatnak   van   egy   kidolgozott   rendszere,   amiből   nem   volt   hajlandó   engedni.

Szerintem   túlságosan   a   közepébe   csaptunk   itt   a   dolgoknak,   ahelyett,   hogy   a   keretekről

beszéltünk,   vagy   elvárható   minimumokról   rögtön   a   részleteivel   és   egymás   rendszereivel

kezdtünk   el   foglalkozni.   Én   ebben   nem   vettem   részt,   nem   tartottam   lényegesnek,   hogy

mentorrendszerünket, vagy az eddig utánpótlásért és önképzésért felelős referensi pozíciót

tovább fényezzem. 

Végül a határozati javaslatba annyi került, hogy mindenhol legyen olyan tisztségviselő,

akinek képzés szervezés a(z egyik) feladata. Illetve, hogy minden tisztségviselő választást meg

kell  előznie  egy képzésnek,  aminek a   lezárása egy  teszt,  melynek eredménye nyilvános a

választó   testület   számára.  Amivel  nem értettem egyet,  hogy a   teszt  kérdései  nyilvánosak

legyenek.

A strukturális átalakítás szintén nyitott kérdés maradt, az EHÖK alelnökeiről volt egy

kisebb vita, illetve hogy minden részönkormányzatban legyen, olyan tisztségviselő, akinek a

feladatai közé tartozik a  tudományszervezés. Az Alapszabály struktúrájának változtatása is
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nyitott kérdés maradt, miután egy 

Viszont vitát vetett fel az, hogy az EHÖK Ellenőrző Bizottság esetében is érvényese a

választási reform 6. pontja. Ebből egy kisebb EB reform is keletkezett hirtelen. Megfelelőe az

5   fős   EHÖK   EB?   A   KolHÖK   delegálhate   a   bizottságba?   Legyen   részönkormányzati   EB

elnökökből álló EB egyeztető bizottság? 

Hosszas beszélgetés után, végül mind a négy kérdéses pontra igenlő válasz érkezett.

A reform legkardinálisabb a kart is érintő pontokat (KÖB, gazdaság)  már Dr. Surján

Péter Dékán Úrral is sikerült egyeztetni,  aki maximális támogatását fejezte ki a reformok

irányában. 

Ezzel a munkával párhuzamosan elkészült egy kérdőív is,  ami felméri,  hogy milyen

véleménnyel vannak a hallgatók az önkormányzatokról, milyen reformokat szeretnének, mivel

elégedettek avagy épp elégedetlenek. Kérlek titeket ezt mindenképp töltsétek ki és hívjátok fel

rá társaitok figyelmét is!

Gazdasági ügyek és rendezvények

Folyamatos egyeztetésben vagyunk a gazdasági ügyekkel kapcsolatban, hogy mindenki

számára lehető legideálisabb legyen a kimenetel a lehetőségekhez mérten. Itt arra gondolok,

hogy   időarányos   költésünk   elég   jól   sikerült.   Viszont   amit   nem   számoltunk   bele,   az   egy

szükséges   informatikai   fejlesztés.  Ha ez  nem  lenne,  mind a  Nyúz,  mind a  mentorhétvége

teljesen kivitelezhető lenne. Nehezíti a helyzetet, hogy nyomdai közbeszerzés januárban lejár,

azonban az egyetem még nem indít  új  eljárást  a kancellár  megérkezéséig,  emiatt  a  Nyúz

különösképp veszélybe kerül. Emiatt felvettük a kapcsolatot az Alapítvánnyal és a következő

kuratóriumi ülésen előreláthatólag tárgyalásra kerül.

Örömmel   jelentembe,  hogy   egy   sikeres   fotókiállítást   támogattunk   és   segítettünk  a

lebonyolításában.  A kiállítás  címe „A  főváros  és  az  ELTE egy elsőéves   földrajzos  hallgató

szemével”,  megnyitón beszédet mondott  dékánhelyettes asszony  is,  maga a  kiállítás  pedig

december 12éig megtekinthető.  
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Betöltetlen tisztségek

Minden betöltetlen   tisztséggel  az  elnök  foglalkozik  az  Alapszabály   szerint.  Nyilván

nincsenek ezek feladatkörök teljes körűen ellátva.

Esélyegyenlőségi biztos

A   lehetőségekhez  mérten  próbáltam  követni   a   levelezést,   rendbe   raktam  a   mappa

rendszerét az átláthatóság kedvéért. Komolyabb megkeresés nem érkezett.

Tudományos biztos

Az   esélyegyenlőségi   biztosi   levelezéshez   hasonlóan   ezt   a   fiókot   is   igyekeztem

átláthatóbbá tenni. Problémát jelent, hogy az előzőekben nem volt megfelelően beállítva, így

az elküldött levelek nincsenek meg. Ezzel kapcsolatban még nem vettem fel a kapcsolatot az

előző tisztségviselővel, ezt mielőbb pótolnom kell.

Főleg ösztöníjakkal kapcsolatos kérdések érkeztek ezeket igyekeztem megválaszolni,

vagy MiklósKovács Janka segítségét kérni.

Környezettudományi szakterületi koordinátor

Szerencsére a bizottság hamar elnököt választott magának, Szávai Péter személyében,

így  ezzel  a   tisztséggel  nem kellett  külön  foglalkoznom.  Friss   elnöknek  elődje   is,  és  én  is

segítettünk, ahol tudtunk.  

Rutinfeladatok

A   napi   ügyeket   kézben   tartottam,   a   megkeresésekre   a   lehetőségekhez   mérten

igyekeztem  időben válaszolni  és  segítséget  nyújtani.  Tóth  Rózával,  az   irodavezetővel  napi

szinten tartottam a kapcsolatot, hogy minden rendben menjen az ügyfélfogadást tekintően is,

és minél hatékonyabban tudjuk segíteni hallgatótársainkat. Ebben az ő személye különösen

nagy segítséget jelentett.

Delegáltságaimnak eleget tettem, a fogadóóráimat megtartottam és amennyire időm
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engedte   igyekeztem   több   tisztségviselő   fogadóórájára   is   bemenni,   hogy   személyesen   is

egyeztethessünk a felmerülő problémákról, tervekről, munkákról. 

Köszönöm,   hogy   elolvastad   a   beszámolómat!   Felmerülő   kérdéseiddel   keress   bizalommal,

bármilyen kommunikációs csatornán! Telefonszámom, email címem ismeritek! 

Budapest, 2014. december 4.

Kovács Fanni
elnök

ELTE TTK HÖK
elnok@ttkhok.elte.hu

+36 30 957 6311
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